



CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

Comunidad
de Madrid

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, Sr. Arias Moreno, que se relacionan a continuación:

- PE 3739/20 R 14924, Iniciativa de Origen: PCOP 1890/20 R 14924
- PE 3770/20 R 14960, Iniciativa de Origen: PCOP 1926/20 R 14960
- PE 3775/20 R 14966, Iniciativa de Origen: PCOP 1932/20 R 14966

Madrid, 18 de febrero de 2021

LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL
Fecha: 2021.02.19 16:17



La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/cv mediante el siguiente código seguro de verificación: 094584776024931073900

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3739/20 R 14924 , Iniciativa de Origen: PCOP 1890/20 R 14924

AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

ASUNTO: si se han desarrollado los mismos procedimientos de seguimiento sobre los residentes de las residencias de mayores de titularidad pública, privada y concertada de conformidad con las medidas de la Orden 1/2020 de 27 de marzo, conjunta de la Consejería de Sanidad y de la Consejería de Políticas Sociales, Familias, Igualdad y Natalidad de la Comunidad de Madrid.

RESPUESTA:

Esta pregunta ya se ha respondido en la PE 2020/20.

Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3770/20 R 14960 , Iniciativa de Origen: PCOP 1926/20 R 14960

AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

ASUNTO: cuál es la causa por la que desde el 9.3 al 21.4, no se ha habilitado la información sobre las Residencias de Mayores y de Personas con Discapacidad en el Portal de Transparencia

RESPUESTA:

Esta cuestión ya fue contestada en la PE 1534/20.

Madrid, 3 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE 3775/20 R 14966 , Iniciativa de Origen: PCOP 1932/20 R 14966

AUTOR/A: Jose Ignacio Arias Moreno (GPVOX) ,

ASUNTO: cómo ha asegurado la protección de los trabajadores de las residencias de mayores de la Comunidad de Madrid en cuanto a EPIs (equipos de protección individual) adquiridos para protegerles

RESPUESTA:

Esta iniciativa ya se respondió en la PE 2880/20.

Madrid, 26 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

